

Ах, февраль, голубые снега! Да шальные, метельные дали.
Нет. Морозы не отзвучали, и бушует зима пока.
Но бывает – прорвёт весной южный ветер степных просторов,
И пойдут в феврале разговоры, что зиме уходит на покой...
Лишь на миг, на короткий миг вдруг прольются стихи с рассветом,
Словно солнце весенним светом встрепыхнуло на сердце блик,
Вновь звенят голубые вёси, и метут, и метут снега.
Нам по-прежнему дорога и зима, и метели песня.

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Вот и обозначился этот славный юбилей у старейшины председательской когорты **Риммы Никитичны Дьяковой**, - бессменного лидера Починковской районной организации ВОИ, у штурвала которого она крепко стоит на капитанском мостике. У неё самая многочисленная в области сельская районная дружина, в 58 первичках которой состоит более двух с половиной тысяч человек! И всех своих подопечных она досконально знает. И помогает всем, чем может. Добросовестно служит вот уже четверть века на благо людей социально незащищённых.

Дорогая Римма Никитична, низкий Вам поклон! Прежде всего мы желаем Вам крепчайшего здоровья, необъятного счастья, добра и побольше улыбок. Оставайтесь подольше такой же деятельной, оптимистичной и творческой на долгие годы!

Заботливая и добрая, творческая и успешная, она очень много времени, сил и здоровья отдаёт работе с молодёжью! А это очень важно сегодня. Умеет находить общие интересы с представителями власти, бизнеса и спонсорами, которые охотно поддерживают и помогают её коллективу и даже с подпиской на газету «Здравствуйте, люди!». Благодаря её стараниям, неуёмной кипучей энергии коллектив Приокской РО ВОИ постоянно занимает призовые места в соревнованиях.

Да, в феврале у председателя **Ирины Николаевны Быковой** юбилей — 75 лет! От всей души поздравляем её с этой датой и желаем побольше сил, здоровья, счастья и благополучия в доме. И, конечно же, новых успехов и побед на благо общего благородного дела!

Хочется сказать много тёплых слов в адрес **Анны Ивановны Кротовой**, председателе Арзамасской районной организации ВОИ, которая в конце этого месяца отмечает свой день рождения. Сравнительно недавно возглавила она свой коллектив, но успела быстро освоиться, вникнуть в суть проблем и повести за собой людей с инвалидностью. В её кабинете всегда многолюдно, к ней можно подойти с любым вопросом и просьбой, и она обязательно постарается помочь.

Уважаемая **Анна Ивановна!** Будьте счастливы, здоровы и успешны. Верных вам друзей и соратников!

Принимает поздравления от друзей и коллег в эти дни и председатель с большим стажем **Лидия Петровна Шекурова!** В своём родном Сеченовском районе она много сил и старания отдаёт общественной работе по защите прав и интересов односельчан. От всей души мы желаем ей крепкого здоровья, счастья, сил, благополучия, и чтобы всё по жизни всегда получалось!

В феврале месяце, когда все мы привыкли поздравлять и чествовать наших дорогих мужчин, посчастливилось родиться трём замечательным женщинам – сотрудницам облправления. Это главный бухгалтер **Ирина Александровна Мартынова**, бухгалтер **Альбина Михайловна Ганина** и начальник общего отдела **Лидия Федотовна Габунова!** Отзывчивы, доброжелательны и приветливы в общении, а ещё классные специалисты своего дела. Пожелание им такое: здоровья и счастья, исполнения желаний и лучезарных улыбок, любви и удачи в новом году!

Чёткая гражданская позиция, активное участие в жизни родного Лысковского района отличает председателя местной общественной организации ВОИ **Михаила Никандровича Балаина**. Возглавив крепкий сплочённый коллектив, он в прошлом отличный хозяйственник и умелый руководитель, стал заметным лидером среди своих коллег по работе. Много славных дел на счету лысковчан. В этом месяце у **Михаила Никандровича** юбилей – 70-летие! Желаем ему бодрости духа, счастья, оптимизма и успехов всегда и во всём. Так держать!

Ещё одним февральским юбиларом стал **Сергей Николаевич Дрюков**. Председатель Лукояновской районной организации и межрайонного Совета ВОИ, к тому же сотрудник орготдела и многодетный счастливый отец и дедушка. Круг его обязанностей обширен и он везде старается преуспеть, потому как общественные дела на первом месте. **Сергея Николаевича** отличает деловой, мужественный характер, который помогает ему добиваться поставленных целей. Так пожелаем же ему побольше удач, улыбок, здоровья и благополучия в Новом году!

Аккурат 23 февраля, в День защитника Отечества, день рождения празднует **Валентина Степановна Парамонова**, руководитель общества инвалидов Пильнинского района! Организация эта пользуется заслуженным уважением у сельчан, принимает активное участие в общественно значимых культурных и спортивных мероприятиях. Пусть множатся Ваши добрые дела, а мы искренне желаем Вам хорошего настроения, бодрости духа, огромного счастья на долгие годы!

В свой день рождения она всегда получает много тёплых душевных поздравлений от своих коллег по ВОИ, родных и близких по духу людей. А потому как пользуется заслуженным авторитетом в своём родном Тонкинском районе северной зоны нашей области. Здесь **Татьяна Марковна Смирнова** является председателем общественной организации инвалидов, обладает многими замечательными деловыми качествами и добрым отзывчивым характером.

От всей души желаем **Татьяне Марковне** творческих успехов, отличного настроения, крепчайшего здоровья и большого счастья!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения председателей первичек и актив организации, рождённых в феврале: **Татьяну Александровну Сомову**, **Елену Александровну Безрукову**, **Раису Хазеевну Комарову**, **Нину Власовну Сеlegenенко**. Крепкого здоровья Вам, дорогие, на долгие годы, семейного благополучия и мирного неба над головой!

Володарская РО ВОИ чествует своих юбиляров: **Зинаиду Васильевну Староверову**, **Евгению Николаевну Торсунову** и **Фаину Николаевну Астахину**. Желаем всем чтобы с каждым годом жизнь становилась только счастливее и прекраснее! Пусть во всём сопутствует удача, а рядом будут самые дорогие и близкие люди! Всех вам благ, крепкого здоровья и успехов в любых делах и начинаниях!

Автозаводское общество инвалидов поздравляет с днём рождения **Евгения Николаевича Кузьмичёва** и **Николая Алексеевича Хрустова**. Пусть только положительные эмоции наполняют вашу жизнь. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, много радостных и светлых лет впереди!

Встретились и прослезились...

Осенью этого года в Балахнинское общество инвалидов зашла **Нина Ивановна Климович**, которая приехала в районный центр всего на полдня. Она является старейшим членом общества с 2005 года. В настоящее время отмечает свой 90-летний юбилей! А живёт она в Нижнем Новгороде в семье одного из своих сыновей.

Когда Нина Ивановна жила в Балахне, то активно участвовала в общественной жизни коллектива. Была участницей хора «Балахнинские зори» и вела детский театр «Сказка». В нём занимались 12 детей с ограниченными возможностями. Некоторым из них она помогала учиться говорить и двигаться. В результате её творческой опеки со временем дети научились ставить костюмированные сказки, с

удовольствием учили роли и старательно изготавливали своими руками костюмы. Конечно, часть сценической работы ложилась на плечи Нины Ивановны.

В 2000 году проходил Межрегиональный конкурс «Король и королева». В нём принимали участие и представители Балахнинской организации общества инвалидов. Подготовка к этому престижному конкурсу была возложена опять же на Нину Ивановну. И очень отрадно, что балахнинцы тогда одержали победу! А какие интересные творческие вечера для взрослых членов общества она проводила – костюмированные и в стихах!

И вот, в тот день, когда Нина Ивановна зашла к Марии Владимировне Ширяевой чтобы поздороваться, было так трогательно и волнительно за ними наблюдать. Я случайно тогда оказалась в обществе и стала свидетелем их общения.



М.В. Ширяева
и **Н.И. Климович**,
Балахнинское общество
инвалидов

Воспоминания, смех, и даже слезы радости от встречи – всё это присутствовало в их разговоре. Удивительно, какие всё-таки доброжелательные отношения связывают старых коллег, чтобы они могли зайти просто поздороваться...

Валентина ГАНИЧЕВА,
внешт. корр.

Правление Кулебакской ГО ВОИ чествует своих активистов, родившихся в феврале председателей первичных организаций **Татьяну Петровну Архипову**, **Антонину Павловну Молькову**, **Татьяну Васильевну Труханову**, **Марину Константиновну Кутяеву**, члена правления **Марию Васильевну Красильникову**. Желаем им крепкого здоровья и жизненного тонуса, кипучей энергии и оптимизма!

Лысковская общественная организация поздравляет с юбилеем своего руководителя **Михаила Никандровича Балаина**. За 2-х летний срок им много сделано полезных дел. Так держать! **Ольгу Михайловну Сулимову**, которая оказывает большую помощь в решении различных бытовых вопросов. С днём рождения ветеранов ВОИ **Валентину Ивановну Кондратьеву**, **Раису Никитичну Карпову** и **Анастасию Валентиновну Сазанову**. Желаем нашим коллегам новых творческих находок, крепкого здоровья на многие годы!

Коллектив Тонкинской РО ВОИ поздравляет с юбилеем своих активных и незаменимых помощников в общественной работе **Нину Петровну Краеву**, **Александрю Федоровну Шумилову** и **Авенира Николаевича Самоделкина**. С днём рождения поздравляем председателя **Татьяну Марковну Смирнову**, которая своей энергией и оптимизмом заряжает наш дружный коллектив и активистов ВОИ – **Галину Анатольевну Суворову**, **Валентину Николаевну Сучкову**, **Лидию Васильевну Чапкину**, **Евдокию Карповну Двоглазову** и **Алексея Сергеевича Кузьмина**. Желаем всем хорошего настроения, активного долголетия и семейного тепла!